
MCD Y MCM 

Ejercicio 1:Calcula el MÁXIMO COMÚN DIVISOR (m.c.d.) y el MÍNIMO 

COMÚN MÚLTIPLO (m.c.m.) en los siguientes casos: 

1) 2 y 5.

2) 10 y 21.

3) 15 y 14.

4) 9 y 5

5) 36 y 35.

6) 5 y 15.

7) 9 y 27.

8) 4 y 20

9) 2 y 8

10) 3 y 21

11) 8 y 12.

12) 15 y 18

13) 9 y 6

14) 28 y 16.

15) 42 y 36.

16) 18 y 36.

17) 20 y 21.

18) 84 y 90

19) 144 y 150.

20) 15 y 30.

21) 50 ; 75 y 20.

22) 18 ; 45 y 75.

23) 28; 12 y 60.

24) 63 ; 45 y 54.

25) 40; 72 y 120.

26) 60 ; 150 y 36

27) 56 ; 48 y 12.

28) 24; 20 y 15.

29) 36 ; 12 y 6.

30) 98; 63 y 28.

31) 75 ; 100 y 350.

32) 92 ; 56 y 207.

33) 54 ; 45 y 108.

34) 75 ; 50 y 18.

35) 9; 45 y 90.

36) 40; 100; 72 y 48.

37) 147; 490; 196 y 245.

38) 4 ; 8; 24 y 48 .

39) 50; 100; 15 y 12.

40) 91 ; 26; 169 y 13.

41) 24; 40 ; 120 y 105.

42) 48; 108; 180 y 40.

43) 85; 153; 204 y 255

44) 125; 150; 350 y 225.

www.yo
qu

ier
oa

pro
ba

r.e
s



45) 200, 120; 144, 224 y 336.

46) 3; 9; 18; 36 y 72.

47) 315;126; 90 ; 81 y 135.

48) 48; 72; 40; 45 y 30.

49) 100; 36; 84; 140 y 60.

50) 18; 180; 360; 90 y 126.

51) 24; 80; 40; 75 y 120.

52) 210; 490; 294; 126 y 350.

Ejercicio 2:Para decorar una fiesta que vamos a celebrar, tenemos una cinta azul de 

45cm, una verde de 75 cm y otra blanca de 18 cm.. Necesitamos cortar estas cintas en 

trozos iguales de la mayor longitud posible. 

a) ¿Cuánto tendrán que medir estos trozos?.

b) ¿Cuántos trozos de color azul tendremos?. ¿Y verdes?. ¿Y blancos?.

Ejercicio 3: a)¿Cómo podemos envasar 40 litros de zumo de piña y 24 litros de 

naranja en recipientes iguales de la mayor capacidad posible?. 

b)¿Cuántos envases necesitaremos para ello? 

Ejercicico 4:Tres barcos realizan sus recorridos  entre las islas Canarias cada 6, 9 y 12 

días respectivamente. El día 19 de Julio coincidieron la primera vez, ¿Cuándo 

volverán a coincidir?. 

Ejercicio 5:Se quieren envasar en una fábrica de alimentos lácteos 350 litros de leche 

desnatada, 300 litros de leche semidesnata y 450 litros de leche entera en envases 

iguales de la mayor capacidad posible.¿Qué capacidad deben tener estos envases?. 

Ejercicio 6:En dos calles de 144m y 168m cada una se quieren plantar árboles que 

estñén igualmebte espaciados. ¿Cuál es la mayor distancia posible entre cada árbol? 

Ejercicio 7: Un autobús de linea sale cada 32 minutos y otro cada 40. Si los dos 

conductores comienzan sus jornadas a las 9:00h, ¿a qué hora volverán a 

encontrarse?¿Cuántas salidas habrán hecho cada uno hata ese momento? 

Ejercicio 8: En un pueblo la campana del ayuntamiento toca cada media hora y la de 

la iglesia cada ¾ de hora. ¿Cada cuánto tiempo coincidirán las dos campana?. 
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